

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 01-09-2019

VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM

సంపుటి : 42 సందిక : 307 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

మానవ మనుగడకు ప్రధానం పర్యావరణ పరిరక్షణ



- పర్యావరణం బాగుంటేనే మనం బాగుంటాం
- ప్రతీ మొక్కా భూమికి మేలుచేస్తుంది
- అందరూ తోడుగా నిలవాలని కోరుతున్నా
- దశల వారిగా 10 వేల ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు తీసుకొస్తాం
- 70వ వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో సీఎం జగన్

అందుకే ఆశోకుడు గొప్ప చక్రవర్తి అయ్యాడు

మనం నాటి ప్రతి మొక్కభూమితకు మేలు చేస్తుంది. మనం పెంచే ప్రతి చెట్టు తరువాతి తరానికి కూడా వీటి ఫలాలను ఇస్తుంది. మాములుగా మనిషి బతకాలంటే ఆక్సిజన్ తరువాయి 2లో..

గుంటూరు: పర్యావరణ పరిరక్షణతోనే మానవ మనుగడ సాధ్యమౌతుంది. 70వ వన మహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని సీఎం జగన్ శనివారం గుంటూరు జిల్లా డోకిపర్లు గ్రామంలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. అనంతరం ఆక్కడ ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగించారు. పర్యావరణ రక్షణ కోసం ప్రభుత్వం పాటు అదరూ కలిసి రావాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కోరారు.

నిరు, నేల, నీటి, గాలి వీటన్నింటినీ కూడా కలుషితం కాకుండా చూడాలని బాధ్యత అందరిది అని పిలుపునిచ్చారు. విరివిగా మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందామని కోరారు. అడవుల సంఖ్య ఏడేటా తగ్గిపోతుందని, వీటిని పెంచాల్సిన అవసరం ఉందని చెప్పారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని సీఎం పేర్కొన్నారు. మొక్కలు నాటే కార్యక్రమంలో అందరూ పాటుపంచుకొని ప్రభుత్వానికి తోడుగా నిలవాలని కోరారు.



మహిళా సాధికారతకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది

- మహిళామణులను స్పృహిస్తూ తీసుకోవాలి
- ఉమెన్ ఎక్సలెన్సీ లీడర్షిప్ అవార్డులు ప్రధానం
- మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ వాసిరెడ్డి పద్మ



విజయవాడ: ఒకప్పుడు ఆడపిల్ల చదువుకోవడం ఇబ్బంది అయితే.. ఇప్పుడు చదువు కుంటున్నప్పుడు పడుతున్న బాధలు ఇబ్బందిగా మారాయని మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ వాసిరెడ్డి పద్మ అన్నారు. అయితే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళల కోసం చేసిన బిల్లులు వారి జీవితాల్లో ఎంతో మార్పును తీసుకువస్తాయని పేర్కొన్నారు. వివిధ రంగాల్లో దూసుకుపోతున్న మహిళలకు వే ఫౌండేషన్ అండ్ ఇండియన్ ఉమెన్ సమిట్ అధ్యక్షులలో... ఉమెన్ ఎక్సలెన్సీ లీడర్షిప్ అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. శనివారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి వాసిరెడ్డి పద్మ సహా ఎంపీ చింతా జనారాధ, ఇతర మహిళా ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వాసిరెడ్డి పద్మ తరువాయి 2లో..

రాజధానికి రాజకీయ రంగులొద్దు

- అన్యాయం జరిగితే పోరాటం ఉధృతం చేస్తా
- అవినీతి, అధికార దుర్వినియోగం సహించం
- జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్

గుంటూరు: జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ శనివారం సాయంత్రం తమ పార్టీ ఆఫీసులో రాజధాని ప్రాంత రైతులతో మాట్లాడారు. రాజధానిని మారితే ఊరుకునేది లేదన్న ఆయన.. వైఎస్ఆర్పీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి ఏది కూలగడదామనే తప్ప.. ఏది నిర్వివాదమనే దిశగా ఆలోచించడం లేదన్నారు. అధికార పార్టీ బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. గత ప్రభుత్వం తప్పు చేస్తే.. విచారణ చేయాలనే గానీ.. రాజధాని నిర్మాణాన్ని ఆపేస్తామంటే సరికాదన్నారు.



వైసీపీ గెలుపుపై జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాలమే లేదా ఈవీఎంల ఘనతతో వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిందని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. జగన్ సర్కారు ఇసుకతో ఆడుకుంటుందని, ఇది ప్రమాదకరమని పవన్ హెచ్చరించారు. కాలు కోసం రాజధాని రైతులు భూములివ్వలేదని, ప్రజలను కన్నీరు పెట్టేస్తే ప్రభుత్వాలకు మనుగడ ఉండదన్నారు. మంత్రి తరువాయి 2లో..

చిన్ననాటి కల సాకారమైంది

- చెల్లోపల్లి సారంగమార్గం జాతీకీ అంకితం
- దేశంలోనే రెండో అతిపెద్ద సారంగ మార్గం
- విద్యుదీకరణ జరిగిన తొలి సారంగం కూడా ఇదే
- ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు



నెల్లూరు: తన చిన్ననాటి కల నెరవేరినందుకు వెంకయ్యనాయుడు ఉండని ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా ఉపరాష్ట్రపతి నెల్లూరు జిల్లాలో పర్యటిస్తున్నారు. పర్యటనలో భాగంగా కృష్ణపట్నం-ఓబులవారిపల్లి రైల్వేమార్గాన్ని పరిశీలించారు. రూ.1,000 కోట్లతో 94 కి.మీ భారీ రైలు మార్గాన్ని దక్షిణ మధ్య రైల్వే ఇటీవల నిర్మించింది. చెల్లోపల్లి వద్ద వెలుగొండ కొండల్లో నిర్మించిన 1.8 కిలోమీటర్ల సారంగ మార్గాన్ని శనివారం ఉపరాష్ట్రపతి జాతీకీ అంకితమిచ్చారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. చెల్లోపల్లి సారంగమార్గం కోసం ఎంతో కృషి చేశానన్నారు. ఈ సారంగం దేశంలోనే రెండో అతిపెద్ద సారంగ మార్గమని ఆయన అన్నారు. తన కల సాకారమైనందుకు ఎంతో అసందంగా ఉండన్నారు. కొండల్లో రైలు వెళ్తుంటే చూడాలనే చిన్ననాటి కోరిక ఎట్టకేలకు నెరవేరిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కాగా, దేశంలో విద్యుదీకరణ జరిగిన తొలి సారంగం కూడా ఇదే కావడం గమనార్హం. సారంగమార్గం వల్ల కృష్ణపట్నం పోర్టు నుంచి ఎగుమతి, దిగుమతులకు సౌలభ్యంగా ఉంటుంది. కార్యక్రమంలో ఏపీ మంత్రి అనిల్ కుమార్, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు.

శ్రీవారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల ఏర్పాట్లపై సమీక్ష

తిరుమల: శ్రీవారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల ఏర్పాట్లపై ఈవో సింహల్ సమీక్ష నిర్వహించారు. సెప్టెంబర్ 30 నుంచి అక్టోబర్ 8 వరకు శ్రీవారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 24న శ్రీవారి ఆలయంలో కోయిల్ ఆశ్రావ తిరుమంజనం, సెప్టెంబర్ 29న శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలకు అంకురార్పణ చేస్తామన్నారు. సెప్టెంబర్ 30న శ్రీవారికి పట్టుపస్త్రాలు సీఎం జగన్ సమర్పిస్తారని తెలిపారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో 12 రకాలు, 40 టన్నుల పుష్పాలతో శ్రీవారికి అలంకరిస్తామని, బ్రహ్మోత్సవాలు తరువాయి 2లో..



ఘనంగా 70వ వనమహోత్సవం

మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలి సంవత్సరానికి 20 లక్షల మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం జిల్లాలో రాబోయే ఐదేళ్లలో కోటి మొక్కలు లక్షం రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక మరియు క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు వెల్లడి



విశాఖపట్నం: సంవత్సరానికి 20 లక్షల మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం జరుగుతుందని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక మరియు క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. 70వ వన మహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఆంధ్రా యూనివర్సిటీలోని డా. వై.వి.యస్. మూర్తి ఆడిటోరియంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల హాస్టల్ ఆవరణలో మంత్రితో పాటు వివిధ ఆర్గెని అధ్యక్షుడు ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు, విశాఖ తూర్పు శాసన సభ్యుడు వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు, గాజువాక శాసన సభ్యుడు తిప్పల నాగిరెడ్డి, అనకాపల్లి శాసన సభ్యుడు గుడివాడ అమర్ నాథ్, పాపికరావుపేట శాసన సభ్యుడు గొల్ల బాబూరావు, తదితరులు మొక్కలు నాటారు. అనంతరం డా. వై.వి.యస్. ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన 70వ వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మనిషి మనుగడకు మొక్కలు నాటాలన్నారు. సంవత్సరానికి 20 లక్షల మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని ఒక ఉద్యమంలా ముందుకు తీసుకువెళ్లాలన్నారు. రాబోయే ఐదేళ్లలో ఒక కోటి మొక్కలు నాటాలని అన్నారు. వాటిని తరువాయి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI / Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

గీతం ప్రాంగణ నియామకాలలో విద్యార్థుల సత్కారం
టిసిఎస్ కు 370 మంది విద్యార్థుల ఎంపిక



సాగరసగరే గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో జరుగుతున్న ప్రాంగణ నియామకాలలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు సత్కారం చూడబడ్డారు. ప్రముఖ బిటి సంస్థ టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ (టిసిఎస్) విద్యార్థులకు జాతీయ స్థాయిలో టీసిఎస్ నింజా పేరిట ఉద్యోగ అర్హత పరీక్షను నిర్వహించి ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి గత కొద్దరోజులుగా దశల వారీగా రాత పరీక్షలను, మౌఖిక పరీక్షలను ప్రాంగణ నియామకాలను జరిపి ఎంపిక చేసింది. ఈ ఎంపికలో గీతం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు చెందిన మొత్తం 370 మంది నియమితులైనట్లు ట్రైనింగ్ ప్లేస్మెంట్ డైరెక్టర్ గురుమూర్తి గంగాధరన్ శనివారం తెలిపారు. మరికొందరు విద్యార్థులను టీసిఎస్ డిజిటల్ ఎంపిక చేశారని ఆయన తెలిపారు. గీతం విద్యార్థుల ప్రతిభను టీసిఎస్ సంస్థ ఉపాధ్యక్షుడు రాజన్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారని ప్లేస్మెంట్ అధికారి తెలిపారు.

600 దాటిన గీతం ప్రాంగణనియామకాలు :
టిసిఎస్ ఎంపికలో గీతంలో ఈ ఏడాది ప్రారంభంలోనే ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థుల సంఖ్య 600 మైలు రాయిని దాటింది. గీతం విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులను అన్ని విధాలుగా సిద్ధం చేస్తున్నామని ముఖ్యంగా నిపుణుల పర్యవేక్షణలో ప్రత్యేకంగా శిక్షణా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు గురుమూర్తి గంగాధరన్ పేర్కొన్నారు.

కాగా ప్రాంగణ నియామకాలలో టీసిఎస్ కు ఎంపికైన విద్యార్థులను గీతం విశ్వవిద్యాలయం వైస్-చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.జి.డి. బాలాజీ అభినందించారు. రానున్న ప్రాంగణ నియామకాలలో పెద్ద సంఖ్యలో విద్యార్థులు ఎంపిక కాగలరన్న ఆశాభావాన్ని ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు.

మొక్కలను స్నేహితులుగా ప్రేమించాలి
నర్సపట్నం ఏంప్లీ రిఫారెన్స్



వ్యాప్తంగా 70వ వన మహోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ప్రతి ఒక్కరికి వన మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటున్నా న్నారని భూమిపై పెరుగుతున్న కాలుష్యాన్ని నియంత్రించడానికి అధిక సంఖ్యలో చెట్లను పెంచాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఏపిఎఫ్ డివిజన్ డివిజన్ల మేనేజర్ మాట్లాడుతూ భూగోళముతా కలుష్యంతో నిండి పోవడం, అడవులన్ని అంతరించి పోవడం వలన వాతావరణంలో పలు మార్పులు సంభవించి సరి అయిన వర్షాలు లేక భూగోళం వేడికృష్టమవుతోంది, కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు అధిక సంఖ్యలో నాటాలన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ కృష్ణవేణి మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటడం ద్వారా ప్రకృతిని కాపాడుకున్నట్లు అవుతుందన్నారు. ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిషేధించాలన్నారు. నర్సపట్నం ఆర్డీసీ డిఎం సూర్యవంశీకూర్ మాట్లాడుతూ గ్లోబల్ వార్మింగ్ వలన వర్షాభవ పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయని, వీటిని నియంత్రించడానికి అధిక సంఖ్యలో మొక్కలను నాటాలన్నారు. వన మహోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా పలు పాఠశాలలు, కళాశాలలో విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వ్యాసరచన, వక్రత్వం, డ్రాయింగ్, క్విజ్ పోటీలలో విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ స్థాయి అధికారులు, పలు పాఠశాలల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు, ఫార్మెస్ట్ రేంజర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు దుర్గాలమ్మ ఆలయం ఆవరణలో రక్తదాన శిబిరం

సంబంధం : మండల కేంద్రంలోని స్థానిక దుర్గాలమ్మ ఆలయం ప్రాంగణంలో సెప్టెంబర్ 1వ తేదీన మండల తూర్పు కాపు సంక్షేమ అధ్యక్షుడు సబ్బరం-1 ఎంపిటిసి కర్ణిబాబు జన్మదినం సందర్భంగా మొగ రక్త దాన శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు కర్ణిబాబు యువసేన నిర్వాహకులు లేకర్లకు తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల నుండి శ్రీ సాయి మానవ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్, కర్ణిబాబు యువసేన సంయుక్తంగా ఈ రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించబడుతున్నది తెలిపారు. పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే ఆన్సం రెడ్డి, ఆర్డీసీ రాజ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో పాల్గొని రక్తదానం చేయండి. ప్రాణ దాతలు కండి అని కోరారు.

బడికి వెళ్ళాలంటే.. మైళ్ళ దూరం నడవాల్సిందే!



అరకులోయ : గిరిజన విద్యార్థుల కోసం అనాడు మన రాజ్యాంగంలో ఆనాటి మహానా భావుడు, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు సానించి ఒకటి ఇప్పుడేమో ప్రభుత్వం చేస్తుంది మనకోటి. అందుకే నేడేమో మన గిరిజన చిన్నారులు అక్షరం నేర్చుకోవడం కోసం కొన్ని కిలో మీటర్ల దూరం నడుస్తూ ఎండకి, వానకి, చలిలో అనేక ఇబ్బందులు తడుతూ అరకులోయ లోతేన, గన్నేల పంచాయతీ ఏరియా రోడ్డులో దర్శన మిస్తుంటే ఆయోగ్య చిన్నారులకు మార్గ

మధ్యమూలో ఏమి జరుగుతుందో, తమ చిన్నారులు ఉదయమే బడికి వెళ్ళాలి, ఎప్పుడు? ఏ వేళకు? ఏ కిలోమీటర్ల దూరం నడిచితే రోజంతా ఎదురు చూస్తుంటే, చూసిన వాళ్ళకు చాల బాధేస్తుంది. మరి అనాడు తమ సొంత గ్రామాల్లో పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసినారని తమ సొంత గ్రామాల్లో పాఠశాల తెరిచేద్దామని, తమ చిన్నారులు తమ ఊళ్ళో బడికి వెళ్ళి చదివేద్దామని గిరిజన చిన్నారి అల్లదండ్రులు ఆశతో ఎదురు చూస్తున్నారు.

మానవ హారాలతో స్వచ్ఛభారత్ పక్షోత్సవాల ముగింపు

విశాఖపట్నం : హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ధాన్ ఫౌండేషన్ సంయుక్తంగా నగరంలో గత 15 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛభారత్ పక్షోత్సవాలను శనివారం మానవ హారాలతో ముగింపు చేయడం జరిగింది. గత పదిహేను రోజులు వదు పాడుపు సంఘాల సమాఖ్యలలో 75 ప్రాంతాలలో ర్యాలీలు, ప్రతిజ్ఞలు, ఇంటింటికీ కరపత్రం పంపిణీ, సీజనల్ గా వచ్చే వ్యాధులపై అవగాహన, తడి చెత్త పాడి చెత్త వేరు చేయడం, తడి చెత్తతో ఎరువు తయారీ, కూరగాయల పెంపకం, ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించడం వంటి అంశాలపైన అవగాహనా కార్యక్రమాలు జరిగాయి. స్వచ్ఛ రథాలు, కియోస్కుల ద్వారా ఈ కార్యక్రమాలలో దాదాపుగా ప్రతిరోజూ వెయ్యి మంది వరకు పాల్గొన్నారు. ఈ మొత్తం కార్యక్రమంలో 15 వేల మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. వీరంతా కూడా వారి నివాసం, నివాసప్రాంతం పరిశుభ్రంగా ఉంచటం, స్థానిక జివిఎస్ సిబ్బందికి సహకరించడం చేస్తారు. హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ధాన్ ఫౌండేషన్ ఈ 15 రోజుల కార్యక్రమాన్ని మహిళాలోకీ తీసుకు వెళ్ళడానికి ప్రయత్నం చేసింది. ఇందులో భాగంగా ప్రకాష్ నగల్ మోగ మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు, 6,000 గుడ్ల సంచీలు మీటింగు మరియు మెడికల్ క్యాంపువద్ద హాజరైన వారికి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములను చేసినందుకు హెచ్చిసినిల్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నది. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన సిబ్బంది, స్వచ్ఛ రథ సారథులకు, ఫోటోగ్రాఫర్లు, సిబ్బంది, నాయకులకు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నది.



సహకరించడం చేస్తారు. హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ధాన్ ఫౌండేషన్ ఈ 15 రోజుల కార్యక్రమాన్ని మహిళాలోకీ తీసుకు వెళ్ళడానికి ప్రయత్నం చేసింది. ఇందులో భాగంగా ప్రకాష్ నగల్ మోగ మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు, 6,000 గుడ్ల సంచీలు మీటింగు మరియు మెడికల్ క్యాంపువద్ద హాజరైన వారికి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములను చేసినందుకు హెచ్చిసినిల్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నది. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన సిబ్బంది, స్వచ్ఛ రథ సారథులకు, ఫోటోగ్రాఫర్లు, సిబ్బంది, నాయకులకు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నది.

బోస్ టీబీ కాన్గ్రెస్ స్టాఫ్ నర్స్ మృతి

అరకులోయ : అరకు నియోజకవర్గం డుంట్రిగుడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి కిముడు సుశీల స్టాఫ్ నర్స్ అనారోగ్యం (బోస్ టీ బి. కాన్గ్రెస్) మృతి చెందడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని, చిన్న వయసులోనే తన వృత్తిలో ఎంతో అంకితభావంతో పనిచేసేదని, మంచి వర్కర్ అని ఎందరో అధికారులు మన్ననలు పొందినది, అస్పత్రికి పచ్చే రోగులతో మంచి స్నేహ భావం కలిగి ఉండేదని అలాంటి మంచి వ్యక్తి నేడు కనుమరుగవ్వడం చాలా విచారకరమని సుశీల మృత దేహాన్ని సందర్శించిన యూనియన్ నాయకులు శెట్టి నాగరాజు విచారం వ్యక్తం చేస్తూ , వారి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డుంట్రిగుడ వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది తరువున దహన సంస్కరణల ఖర్చు నిమిత్తం 11,000 రూపాయలను సుశీల కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు, సుశీలకు రావలసిన బకాయి జీతాలు వచ్చేలాగా చూస్తామని వైద్యాధికారులు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె. రవీంద్ర, జి.మూరతి, సిబ్బంది అందరూ పాల్గొని నివాహించారు.



రత్నగిరిలో ఎసి కార్యాలయంలో షాక్ సర్జులతో - దేవస్థానం సహాయ నిర్వహణాధి రూము నందు పాక్షికంగా దెబ్బతిన్న పరిణామం - కార్యాలయాన్ని పరిశీలించిన ఈసో త్రూరాధ్రావు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం అన్నవరం శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానంలో రావాలయం ప్రక్కనే గల సహాయక కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఉన్న మెయిన్ ఆన్ లైన్ సిస్టమ్ సర్వర్ షాక్ సర్జులతో అవగాహన లేక సర్వర్ లో మొత్తం వైరింగ్ వ్యవస్థలో మంటలు చెలరేగి ప్రక్కనే గల కర్నెట్ లు అంటుకొని ఏ సి కార్యాలయంలో మంటలు చెలరేగాయి అయితే ఆఫీస్ లో ఎవరూ లేకపోవడం తలుపులు దగ్గరగా వేసి ఉండటంతో పాగ చూరి వేసి కిటికీ ల ద్వారా బయటకు రావడంతో ఉలిక్కి పడ్డ దేవస్థానం సిబ్బంది అప్రమత్తమై మంటలను ఆర్పేందుకు ప్రయత్నించారు.తలుపులు తీసి పాగ ఆవరించుకోవడంతో అయోమయానికి గురి అయ్యారు. అందుబాటులో ఉన్న అగ్ని ప్రమాద నివారణ యంత్రాల సహాయంతో కొంత వరకు మంటలను అదుపు చేయగలిగారు. అంతలో అగ్నిమాపక సిబ్బంది వచ్చి మంటలను పూర్తిగా అదుపుచేశారు.సర్వర్ లో సాంకేతిక లోపం వలన ప్రమాదం సంభవించడంతో విద్యుత్ పరికరాలకు అంకకపోవడం పెద్ద గందం తప్పింట్టయ్యింది. విషయం తెలిసిన వెంటనే హుటాహుటిన అగ్నిప్రమాదం జరిగిన ప్రదేశాన్ని దేవస్థానం ఈ.డి.త్రూరాధ్రావు సందర్శించి ప్రమాద వివరాలను అధికారుల ద్వారా తెలిసికొని వెంటనే తగ చర్యలు తీసుకోవాలని సిబ్బందికి ఆదేశాలిచ్చారు. సర్వర్ మంటలలో కలిపావడం వల్ల సుమారు 3 లక్షలకు పైగా నష్టం వాటిల్లినట్లు ప్రాథమిక సమాచారం. దేవస్థానంలో ఆన్ లైన్ ద్వారా జరిగే సేవలకు సంబంధించి పత్రములకు తాత్కాలికంగా అంతరాయం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని ఈ ప్రత్యేకము మాన్యువల్ ద్వారా జరిపే త్వరితగతిన మరమ్మత్తులు పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు సిబ్బంది ప్రయత్నిస్తున్నారు.

భారతీయ సంగీతంపై జాతీయ సదస్సు సెప్టెంబర్ 5వరకు ప్రవేశ గడువు పెంపు

అంధ్రవిశ్వకళాపరిషత్ : ఏయో సంగీత విభాగం నిర్వహణలో సెప్టెంబర్ 12వతేదీ నుంచి భారతీయ సంగీతంపై వర్క్ షాప్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు సంగీత విభాగాధిపతి ఆచార్య సరస్వతి విద్యార్థి తెలిపారు. సెప్టెంబరు 5వ తేదీ వరకు రిజిస్ట్రేషన్ గడువును పొడిగించడం జరిగిందన్నారు. వర్క్ షాప్ లో పాల్గొనదలచిన వారు సత్యం తమ పేర్లు సమాచారం చేసుకోవాలని సూచించారు. పూర్తి సమాచారం కోసం 6300612480, 8121833551 నంబర్లలో సంప్రదించాలి. వర్క్ షాప్ లో సంగీత నాటక ఆకామడి అచార్య గ్రహీత డి.రామవారి, యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కేలర ఆచార్యులు బి.పుష్ప, మహావనం, డాక్టర్ రామవరపు మధురి తదితరులు పాల్గొంటారన్నారు. రెండవ రోజున ఉదయం ఆచార్య ఏ.అనూరాధ, ఆచార్య మండపాక శారద, ఆచార్య కె.సరస్వతి విద్యార్థి అధికారులు, కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయం ఆచార్యులు డి.వి.ఎస్ శాస్త్రిలు ప్రసంగాలు, శిక్షణ ఉంటాయన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సంగీతప్రియులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

అరకులోయ : అరకు నియోజకవర్గం డుంట్రిగుడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి కిముడు సుశీల స్టాఫ్ నర్స్ అనారోగ్యం (బోస్ టీ బి. కాన్గ్రెస్) మృతి చెందడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని, చిన్న వయసులోనే తన వృత్తిలో ఎంతో అంకితభావంతో పనిచేసేదని, మంచి వర్కర్ అని ఎందరో అధికారులు మన్ననలు పొందినది, అస్పత్రికి పచ్చే రోగులతో మంచి స్నేహ భావం కలిగి ఉండేదని అలాంటి మంచి వ్యక్తి నేడు కనుమరుగవ్వడం చాలా విచారకరమని సుశీల మృత దేహాన్ని సందర్శించిన యూనియన్ నాయకులు శెట్టి నాగరాజు విచారం వ్యక్తం చేస్తూ , వారి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డుంట్రిగుడ వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది తరువున దహన సంస్కరణల ఖర్చు నిమిత్తం 11,000 రూపాయలను సుశీల కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు, సుశీలకు రావలసిన బకాయి జీతాలు వచ్చేలాగా చూస్తామని వైద్యాధికారులు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె. రవీంద్ర, జి.మూరతి, సిబ్బంది అందరూ పాల్గొని నివాహించారు.

ఘనంగా ముగిసిన హెచ్చీసీఎల్ స్వచ్ఛతా పక్షోత్సవాలు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం అన్నవరం శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానంలో రావాలయం ప్రక్కనే గల సహాయక కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఉన్న మెయిన్ ఆన్ లైన్ సిస్టమ్ సర్వర్ షాక్ సర్జులతో అవగాహన లేక సర్వర్ లో మొత్తం వైరింగ్ వ్యవస్థలో మంటలు చెలరేగి ప్రక్కనే గల కర్నెట్ లు అంటుకొని ఏ సి కార్యాలయంలో మంటలు చెలరేగాయి అయితే ఆఫీస్ లో ఎవరూ లేకపోవడం తలుపులు దగ్గరగా వేసి ఉండటంతో పాగ చూరి వేసి కిటికీ ల ద్వారా బయటకు రావడంతో ఉలిక్కి పడ్డ దేవస్థానం సిబ్బంది అప్రమత్తమై మంటలను ఆర్పేందుకు ప్రయత్నించారు.తలుపులు తీసి పాగ ఆవరించుకోవడంతో అయోమయానికి గురి అయ్యారు. అందుబాటులో ఉన్న అగ్ని ప్రమాద నివారణ యంత్రాల సహాయంతో కొంత వరకు మంటలను అదుపు చేయగలిగారు. అంతలో అగ్నిమాపక సిబ్బంది వచ్చి మంటలను పూర్తిగా అదుపుచేశారు.సర్వర్ లో సాంకేతిక లోపం వలన ప్రమాదం సంభవించడంతో విద్యుత్ పరికరాలకు అంకకపోవడం పెద్ద గందం తప్పింట్టయ్యింది. విషయం తెలిసిన వెంటనే హుటాహుటిన అగ్నిప్రమాదం జరిగిన ప్రదేశాన్ని దేవస్థానం ఈ.డి.త్రూరాధ్రావు సందర్శించి ప్రమాద వివరాలను అధికారుల ద్వారా తెలిసికొని వెంటనే తగ చర్యలు తీసుకోవాలని సిబ్బందికి ఆదేశాలిచ్చారు. సర్వర్ మంటలలో కలిపావడం వల్ల సుమారు 3 లక్షలకు పైగా నష్టం వాటిల్లినట్లు ప్రాథమిక సమాచారం. దేవస్థానంలో ఆన్ లైన్ ద్వారా జరిగే సేవలకు సంబంధించి పత్రములకు తాత్కాలికంగా అంతరాయం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని ఈ ప్రత్యేకము మాన్యువల్ ద్వారా జరిపే త్వరితగతిన మరమ్మత్తులు పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు సిబ్బంది ప్రయత్నిస్తున్నారు.

తమ కృషి, పట్టుదలతో అవకాశాలు అందిచ్చుకుని ఉన్నతశిఖరాలకు ఎదిగారని, ఎవరూ తమని తాము తక్కువ అంచనా వేసుకోరాదని ఆయన అన్నారు. హెచ్చీసీఎల్ జనరల్ మేనేజర్ కె.నగేష్ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛత పట్ల యువతకున్న నిబద్ధతకు గత 15 రోజులలో వివిధ కార్యక్రమాలలో 4 లక్షలకు పైగా విద్యార్థులు పాలుపంచుకోవడమే నిదర్శనమని కొనియాడారు. వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో పాటు వివిధ పోటీలలో గెలుపొందిన పాఠశాలలకు, విద్యార్థులకు బహుమతి ప్రదానంలో కార్యక్రమం విజయవంతంగా ముగిసింది. కార్యక్రమంలో తీసిన కొన్ని ఫోటోలను జతపరచు చున్నాము.

సత్యసాయి విద్యావిహార్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి గణపతి ప్రతిమలు పంపిణీ

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం స్థానిక శ్రీ సత్యసాయి విద్యావిహార్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ హరిప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి వినియోగం ప్రతిమలు గ్రామంలో విద్యార్థులతో కలసి పంపిణీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ మట్టి గణపతిని పూజిస్తూ - పర్యవరణాన్ని కాపాడు కుందాం అని తెలిపారు.ప్రతి ఒక్కరు మట్టి గణపతిని ఉపయోగించడం వలన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ పర్యవరణం పరిశుభ్రంగా ఉంటుంది శివ శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీ టీవీ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు మట్టి గణపయ్య ప్రతిమలు తయారీ మరియు ఉచిత పంపిణీ

అన్నవరం.... తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం శ్రేష్ట విద్యాభవన్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి గణపతి విగ్రహాలు పంపిణీ కార్యక్రమానికి స్కూల్ యాజమాన్యం శనివారము శ్రీకారం చుట్టారు.ఇందులో భాగంగా స్కూలు యాజమాన్యం విద్యార్థులతో కలసి ప్రభుత్వ వివ్ దాడిశెట్టి.రాజా కు మట్టి గణపతి ప్రతిమను అందజేసి మట్టి గణపతిని పూజిస్తూ పర్యవరణాన్ని కాపాడుకోవడం అని తెలిపారు.మట్టి గణపతి మహా గణపతి కావున ప్రతి ఒక్కరు వినియోగ చవితి సందర్భంగా మట్టి గణపతిని పూజించిన పర్యవరణం - పరిరక్షణ ను కాపాడుకోవచ్చును అని శ్రేష్ట స్కూల్ యాజమాన్యం తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ రమేష్ మాట్లాడుతూ వినియోగం ప్రతిమను పూల కుండీలో కొన్ని మెలరెక్టెన్ విత్తనాలు మట్టిలో కలపి దాని మీద వినియోగ ప్రతిమను పూజించి నిరు పోసినచో ఆ ప్రతిమ కొన్ని రోజులకు ఆ మట్టిలో కలసిపోయి విత్తనాలు మొలకెత్తతాయని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ చైర్మన్ వెంకట్రాజు,ప్రిన్సిపల్ సూరిబాబు,వైస్ ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ తదితర ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులతో కలసి అన్నవరం గ్రామంలోని స్థానిక జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ ఉపాధ్యాయులకు మరియు గ్రామంలోని ప్రతినిధులకు,పలువురికి మట్టి వినియోగ ప్రతిమలు పంపిణీ చేశారు.



అన్నవరం.... తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం శ్రేష్ట విద్యాభవన్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి గణపతి విగ్రహాలు పంపిణీ కార్యక్రమానికి స్కూల్ యాజమాన్యం శనివారము శ్రీకారం చుట్టారు.ఇందులో భాగంగా స్కూలు యాజమాన్యం విద్యార్థులతో కలసి ప్రభుత్వ వివ్ దాడిశెట్టి.రాజా కు మట్టి గణపతి ప్రతిమను అందజేసి మట్టి గణపతిని పూజిస్తూ పర్యవరణాన్ని కాపాడుకోవడం అని తెలిపారు.మట్టి గణపతి మహా గణపతి కావున ప్రతి ఒక్కరు వినియోగ చవితి సందర్భంగా మట్టి గణపతిని పూజించిన పర్యవరణం - పరిరక్షణ ను కాపాడుకోవచ్చును అని శ్రేష్ట స్కూల్ యాజమాన్యం తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ రమేష్ మాట్లాడుతూ వినియోగం ప్రతిమను పూల కుండీలో కొన్ని మెలరెక్టెన్ విత్తనాలు మట్టిలో కలపి దాని మీద వినియోగ ప్రతిమను పూజించి నిరు పోసినచో ఆ ప్రతిమ కొన్ని రోజులకు ఆ మట్టిలో కలసిపోయి విత్తనాలు మొలకెత్తతాయని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ చైర్మన్ వెంకట్రాజు,ప్రిన్సిపల్ సూరిబాబు,వైస్ ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ తదితర ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులతో కలసి అన్నవరం గ్రామంలోని స్థానిక జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ ఉపాధ్యాయులకు మరియు గ్రామంలోని ప్రతినిధులకు,పలువురికి మట్టి వినియోగ ప్రతిమలు పంపిణీ చేశారు.

గత పదకొండేళ్ళుగా వినియోగ చవితికి మట్టి ప్రతిమలు పంచుకుంటున్నామని, ఈసారి మట్టి గణపయ్యని చేసే విధానం నేర్పించి, ఆ ప్రతిమని చక్కగా పూజ చేసే విధంగా ఈ కార్యక్రమం చేస్తున్నామని సుమారు ఐదేండ్ల మంది మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.ఆర్టిస్ట్ పద్మజ గారి నేతృత్వంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మన సోషల్ వెల్ఫేర్ ఎం డి మన పాల్గొని ప్రశంసా పత్రం , వినియోగ ప్రత కల్పం, ప్రతిమ అందించారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం

అస్సాం పౌర పట్టిక విడుదల

అస్సాం జాతీయ పౌర పట్టిక తుది ముసాయిదా శనివారం ఉదయం వెలువడనుండటంతో శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలుగకుండా భారీ ఎత్తున కేంద్ర బలగాలను తరలించారు. ఏడాది కిందటి తొలి జాబితాలో దాదాపుగా నలభై లక్షల మందికి చోటు లభించలేదు. ఆందువల్ల తాజా పౌర పట్టిక పట్ల చాలామందిలో ఆందోళన మొదలైంది. 1951 జనాభా గణన తరువాత మొదటిసారిగా పౌర రిజిస్ట్రేషన్ తయారయ్యేసరికి, ఇప్పుడు దీనిని సవరిస్తున్నారు. 1951 జాతీయ పౌర పట్టికలో ఉన్నవారికి, వారి వారసులకు ఇబ్బంది ఉండదు. ఇతరులు 1951 నుంచి 1971 మార్చి 24 వరకు అస్సాంలో లేదా దేశంలోని మరదైనా ప్రాంతంలో నివాసమున్నట్లు ఆధారాలు చూపితే తాజా పౌర పట్టికలో స్థానం పొందుతారు. ఈ జాబితాలో పేరు లేనంత మాత్రాన వెంటనే విదేశీయులుగా గుర్తించడం జరుగదని కేంద్రం స్పష్టం చేసింది. నిర్దిష్ట తేదీలో భారత పౌరులై ఉంటే వారు బ్రీజింగ్ ట్యాగును ఆశ్రయించవచ్చు. ప్రభుత్వం ఇందుకోసం వెయ్యి బ్రీజింగ్ ట్యాగును ఏర్పాటు చేస్తుంది. బ్రీజింగ్ ట్యాగు అభివృద్ధిని భావిస్తే హైకోర్టుకు ఆ తరువాత సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్ళవచ్చు. ఈ ప్రక్రియ పూర్తయ్యేవరకు ఎవరిని నిర్బంధ శిబిరాలకు తరలించబోమని కూడా కేంద్రం వెల్లడించింది. దేశ పౌరులకు జాబితాలో పేరు లేకపోవడం, అక్రమ చొరబాటుదారుల పేర్లు ఉండటం జరుగకూడదని అస్సాం జాతీయమదులు అంటున్నారు. నిజంగా పౌరులై ఉండి జాబితాలో పేరు లేకపోతే వారికి న్యాయ సహాయం అందించడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, రాజకీయపక్షాలు న్యాయ సహాయ బృందాలను ఏర్పాటుచేస్తున్నాయి. పౌర పట్టిక తయారు చేయడమనే అదొక పరిష్కారంగా భావించకూడదు. పరిష్కార సాధనకు ఈ పట్టిక ఒక ప్రాతిపదిక అవుతుంది. విదేశీయుల తాకిడి మూలంగా తమ అస్తిత్వానికి ముప్పు ఎదురుతుండటంతో అఖిల అస్సాం విద్యార్థి సంఘం (ఆను) ఆధ్వర్యంలో 1979 నుంచి 85 వరకు ఉద్యతంగా ఉద్యమం సాగింది. ఈ ఉద్యమంలో వందలాది మంది యువకులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో 1985లో అస్సాం ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నా, దానిని అమలుచేయడం పట్ల కేంద్ర పాలకులు ఆసక్తి చూపలేదు. ఆ ఒప్పందం పర్యవేక్షణగానే సుప్రీంకోర్టు చొరవ మూలంగా ఈ పట్టిక తయారీ జరుగుతున్నది. అయితే ఈ ప్రయత్నంలోనూ రాజకీయపక్షాలు తమ ఆశెండాలను అమలుచేయాలని ప్రయత్నించడం విచారకరం. ఇంతకాలం బెంగాలీలు, లేదా ముస్లింల ఓట్ల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రయత్నించింది. ఇప్పుడు హిందువుల ఓట్ల కోసం బీజేపీ ప్రయత్నిస్తున్నదని అస్సామీయులు ఆరోపిస్తున్నారు. అస్సాంలో బీజేపీకి 14 లోకసభ సీట్లు లభించడంలో బెంగాలీ హిందువుల ఓట్లు కీలకమైనవి. బీజేపీ జాతీయస్థాయిలో కూడా పౌర పట్టిక తయారుచేయాలనే విస్తృత ఆశెండాల భాగంగా ఈ అస్సాం ప్రక్రియను చూస్తున్నదనీ, బెంగాలీలో కూడా మత విభజన తీసుకురావడానికి అస్సాం ప్రయోగం ఉపయోగపడుతుందని ఆరోపణలున్నాయి. పాకిస్తాన్, ఆఫ్ఘనిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ నుంచి వచ్చిన ముస్లింమతంలకు పౌరసత్వం లభించే బిల్లు ఆమోదం పొందితే అస్సాంలోని బెంగాలీ హిందువులకు ఇబ్బంది ఉండదు. కానీ అస్సామీయులు మాత్రం బెంగాలీల వలనను ఆశ్చర్యపడుతున్నారు. వారు హిందువులూ, ముస్లింలూ అనే మతకోణంలో వారికి నిమిత్తం లేదు. ఇది జాతి అస్తిత్వ వేదన తప్ప మతవిద్వేషం కాదు. కానీ బీజేపీ విదేశీయుల్లో హిందువులను పదిలి ముస్లింలనే లక్ష్యంగా చేసుకోవాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు విమర్శలు వస్తున్నాయి. విదేశాంగ మంత్రి జనశంకర్ భట్ నరే బంగ్లాదేశ్ వెళ్ళినప్పుడు బంగ్లాదేశీయులను వెనక్కు పంపిస్తారా అనే ప్రశ్న ఎదురైంది. దీనికి ఆయన అది మా ఆంతరంగిక సమస్య అని చెప్పారు. అలాగే బంగ్లాదేశ్ ఆందోళన చెందవలసిందేమీ లేదనే అంతర్గతం ఉన్నది. లక్షలాది మందిని వెనుకకు పంపడం అంత సులభం కాదు. అందుకే బీజేపీ సమన్వయ పరిష్కారించదని, దీనిని సాగదీసి లబ్ధి పొందుతుందని అస్సాంవాదులు విమర్శిస్తున్నారు. దశాబ్దాల పాటు పాలకులు అనుసరిస్తున్న విధానాల వల్లనే అస్సాంలో విదేశీయుల సమన్వయ ఇంత జటిలంగా మారింది. తమ ప్రాంతంలో తామే అల్పసంఖ్యాకులుగా మారే పరిస్థితిని ఏ జాతి సహించలేదు. వలస వచ్చినవారు మెజారిటీగా మారకపోవచ్చు. కానీ చెప్పకోదగినంత మేర భూములను, వ్యాపారాలను తమ చేతిలో పెట్టుకొని స్థానికులను శాసించడం కూడా వైషమ్యాలకు దారితీస్తుంది. అస్సాం ఉద్యమం తలెత్తినప్పుడు స్థానికుల మనోభావాలను అర్థం చేసుకొని వెంటనే పరిష్కారించవలసింది. కానీ మొదట దీనిని దిద్దాట్లు ఉద్ద్యమంగా ప్రచారం చేశారు. ఆ తరువాత నయానా భయాన ఆణిచివేయడానికి ప్రయత్నించారు. కేంద్ర నాయకులు బలమైన బెంగాలీ లాటికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించలేకపోయారు. ఇప్పుడు చాలా అలసత్వం పౌర పట్టిక ఆధారంగా విదేశీయులను గుర్తించే ప్రయత్నం జరుగుతున్నది. విదేశీయులను గుర్తించడం అసాధ్యం వారిని దేశం నుంచి వెళ్ళగొట్టాలని కాదు.

అంబేద్కర్ విగ్రహ ధ్వంసానికి పాల్పడిన దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి



యానా : కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన యానం నియోజకవర్గంలోని అంబేద్కర్ ఇస్ట్ లు అందరూ కొవ్వొత్తుల రాగిలి నిర్వహించారు తమెళనాడు రాష్ట్రంలోని నాగపట్నం జిల్లాలో వేదారణ్యం పట్టణంలో అందరూ చూస్తుండగా కొంతమంది ఉన్నాడులు దుండగులు అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడంతో దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరుతూ కొవ్వొత్తుల రాగిలి నిర్వహించారు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత ప్రపంచ మేధావి భారతరత్న అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని చేసిన దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ పరిపాలన అధికారి కార్యాలయం వద్దకు చేరుకొని పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మనకు దళిత నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు.

విద్యుత్తు సరఫరాలో ఏజీ చేతి వాటం....?

-అనుమతులులేని 24గంటల షెడ్యూలు అక్రమ విద్యుత్తు సరఫరా...?
 -వినియోగదారునికి కొమ్ముకాస్తున్న ఏజీ...?
 -భారీ సొమ్ము చేతులు మారిన వైనం.....?
 -ప్రభుత్వాధాయానికి గండి...?



గాజువాక: వినియోగదారుని విద్యుత్తు మీటర్లద్వారా సక్రమంగా విద్యుత్తును సరఫరాచేయవలసిన అధికారులు విద్యుత్తు చట్టంలోని లొసుగులను సామూహికంగా ఉల్లంఘించారు. అక్రమమార్గం ద్వారా విద్యుత్తును వినియోగించుకున్నవారికి వల్లప పలుకుతూ అక్రమ విద్యుత్తు వాడకాలకు తెరలేపుతూ కాసులకక్కర్లతో ప్రభుత్వానికి రావలసిన ఆదాయానికి గండికొడుతున్నారు. ఫిర్యాదులు అందిన... అంతా..... సక్రమమేనని మనిషాని మారేడకాయనిచేస్తూ, దీనిపై ఉండగానే ఇబ్బందికొట్టుకుంటున్నారు. అక్రమాలకు తెరలేపుతూ నాలుగురాళ్ళు వెనుకేసుకుంటున్నారు. వినియోగదారునిలో పరిధిలోని శ్రీహరిపురం ఉపవిద్యుత్తు కార్యాలయం కేంద్రంగా విద్యుత్తు అధికారి కమనవల్లలో పాగుతున్న ఈ దండాపై పలువురు విమర్శనాజాణులు సంధిస్తున్నా.... ఏజీ మాత్రం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్న తీరుపై సర్కా విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వివరాలలోకి వెళితే.....వినియోగదారునిలో సంస్థ శ్రీహరిపురం విద్యుత్తు ఉపకార్యాలయం పరిధిలో శ్రీహరిపురం శ్రీనివాసనగర్, కోరమండల్ సంస్థ ప్రహరీ గోడ సమీపంలో ఒక వ్యక్తి అనుమతులేని సుమారు 24 గంటల షెడ్యూలు ఇనుపమవ్వలతో ఏర్పాటు చేశారు. వీటిని హెచ్చెసియల్ సంస్థలో జరుగుతున్న విస్తరణ పనులలో కాంట్రాక్టు కార్మికులుగా పనిచేస్తున్న స్థానికేతరులకు అద్దెకు ఇచ్చారు. అయితే వీటికి విద్యుత్తు మాత్రం పక్కనే ఉన్న కోళ్ళపాఠం నుంచి విద్యుత్తును తీసుకొని షెడ్యూలు సరఫరాచేస్తున్నాడు. కేటిగి-2 విద్యుత్తు మీటరు ద్వారా ఈ విద్యుత్తును వినియోగిస్తున్నా, కనీసభద్రత ప్రమాణాలు

పాటించడంలేదని, ఒకవేళ విద్యుత్తుపూతం జరిగితే భారీ ఎత్తున ప్రాణనష్టం జరుగుతుందని పలువురు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతా రేకులు, ఇనుప చుక్కలతో నిర్మాణం చేపట్టిన రేకులషెడీలో ఫ్యాన్లకు, ట్యూబ్ లైట్లకు విద్యుత్తును నాచిరకం వైర్లు, తాత్కాలిక పద్ధతిలో విద్యుత్తును వినియోగిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా పగలు కేటిగి-2 మీటర్ నుంచి రాత్రులు డోమెస్టిక్ మీటర్ నుంచి విద్యుత్తు చొర్యం జరుగుతుందనివాదన కూడా వినిపిస్తుంది. అయితే ఒక మీటర్ నుంచి 24 గంటలషెడీలకు విద్యుత్తు సరఫరా చేయడం చట్టరీత్యానేరమైన సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదు. అదే కాకుండా ఒక డోమెస్టిక్ మెటర్ నుంచి ఒక విద్యుత్తు మీటర్ నుంచి ఇన్ని షెడీలకు విద్యుత్తు సరఫరా చేయడం కూడా నేరమే అని తెలిసిన విద్యుత్తు ఉపకార్యాలయంఅధికారి చూసి చూడనట్లు వ్యవహరించడంపై పలు అసమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. దీనిపై బారీమొత్తం చేతులు మారాయని ప్రచారం జోరుగా సాగుతుంది. సాధారణంగా సామాన్యుడు విద్యుత్తును అసధికారంగా వినియోగిస్తే అధికారులు ఆఫీసుగాలమీద వచ్చి వారికి జరిమానాలు విధించమమే కాకుండా విద్యుత్తును సైతం నిలిపివేసే సంధ్యలు కోకొట్టాలి...కాని ఈ విషయంలో అక్రమ విద్యుత్తు చొర్యం జరుగుతున్న ఎందుకు ఏజీ పట్టించుకోవడం లేదనేది ప్రశ్న. అంతేకాకుండా ఈ షెడీలలో నివాసం ఉంటున్న తలకు 15వందల రూపాయల చొప్పున ఒక్క షెడీలో సుమారు 15మంది ఉంటే సుమారు 24షెడీలలో ఉన్న 300మందికి గుర్తేదారుడు షెడీలను నిర్మించిన వ్యక్తికి మూడునుంచి నాలుగు లక్షలను చెల్లిస్తున్నాడు. ఇంతభారీ మొత్తంలో చేతులు మారుతున్న సామూహ్య వాటాల పొందడం వలనే విద్యుత్తు అధికారి అత్యుత్సాహం చూపుతున్నాడని ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. విద్యుత్తు మీటర్లను ఏర్పాటు చేసే సక్రమంగా విద్యుత్తును సరఫరా చేస్తే ప్రభుత్వానికి భారీ మొత్తంలో ఆదాయం వస్తుంది. అంతేకాకుండా ప్రమాదాలను కూడా నివారించడానికి వీలవుతుంది. అయితే ఈ విద్యుత్తు అధికారి నిర్వాహకం వలన ప్రభుత్వానికి బారీమొత్తంలో ఆదాయానికి గండిపడడమేకాకుండా ప్రమాదానికి కూడా ఆస్కారం ఉందని పలువురు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంతజరుగుతున్నా పై అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని ఏజీ రెచ్చిపోతున్నాడనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. కుర్చీకదలకుండా క్రొందిస్థాయి నిబ్బందితో చీకటి ఒప్పుదాలకు తెరలేపి నాలుగు రాళ్ళు వెనుకేసుకుంటున్నాడనే అపవాదు కూడా లేకపోలేదు. అసలే ఈ విద్యుత్తు కార్యాలయంలో పరిధిలో అనేక బహుళాంతస్థులు శరవేగంగా నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. వాటికి విద్యుత్తు ప్రాసెస్యూర్లు ఏర్పాటులో కూడా చేతివేయడం ప్రదర్శిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు గుప్పుముతున్నాయి. అయితే నిర్మాణదారుడు చెప్పుకొనే పరిస్థితి లేదు ఎందుకంటే ఇది బయటకు పాక్కితే నిర్మాణాలకు విద్యుత్తు నిలిపివేతుందని భయం. ఇదే అసరాగా తీసుకొని అందినకాడికి దండుకుంటున్నట్లు ప్రచారం జోరుగా సాగుతుంది. ఇప్పటికైనా పై అధికారులు ఈ అక్రమ విద్యుత్తు చొర్యాన్ని అరికట్టి, ప్రభుత్వానికి ఆదాయం వచ్చేవిధంగా సక్రమంగా విద్యుత్తును అందించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని పలువురుకోరుతున్నారు. ఇటువంటి చర్యలు జరిగినప్పుడు అనుకోకుండా ఏదైనా ప్రమాదం జరిగి ప్రాణనష్టం జరిగితే భార్యలు ఎవరు అని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

మట్టి వినాయకుడిని పూజిద్దాం పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందాం



మొరళినగర్ : గ్రేటర్ విశాఖ 39వ వార్డు నందు 60 అడుగుల రోడ్డు పేట్లై వెస్ దగ్గర మానస సేవే మాధవ సేవ ఆశానియోషన్ ఆధ్వర్యంలో భారీగా మట్టి వినాయక విగ్రహాలు, సుమారు 1000 విగ్రహాలు భక్తులకి పంపిణీ చేయడం జరిగింది, ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలు గా ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక వేత్త ఎం.వి రాజశేఖర్, 101 జిల్లాలు ఎలక్ట్రో గవర్నర్ పిల్లా అధ్యన రావు హాజరై వారి చేతుల మీదగా మట్టి వినాయక విగ్రహాలు పంపిణీ చెయ్యబడింది. సర్వేజనా పౌండేషన్ ఫౌండర్

జానపద అకాడమీ కమిటీని ప్రభుత్వం వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలి

అంధ్ర ప్రదేశ్ జానపద కళాకారులు సమైక్య రాష్ట్ర కళ్యాణ దేవత ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి

విశాఖసీట్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జానపద అకాడమీ కమిటీని వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని ఒక ప్రకటనలో దేవిశ్రీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జానపద కళలను రక్షించుకోవాలని, మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను వాటి పైనే ఆధారపడి ఉన్నాయని అన్నారు జానపద కళలను కళాకారుల కుటుంబాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు మన రాష్ట్రంలో జానపద కళలు అంతరించుతున్న తరుణం లో వాటిని కాపాడుకోవాల్సిన అవశ్యకత మనందరిపై ఉందని అన్నారు శేషలక్ష్మణు గంగిరెద్దులూల చెక్కభజన బయట భజన తూర్పు భాగవతం కోరారు ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వీలైనంత త్వరగా జానపద అకాడమీ కమిటీని వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని దేవిశ్రీ తెలిపారు గత ప్రభుత్వం ఎన్నికలు దగ్గర ఉన్నందున ఆయా కమిటీలు వేసి చేతులు దులుపు కోయందని ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆ



యువత మేలుకో - ప్రమాదంలో ప్రజా స్వామ్యం



విశాఖ సీట్ : జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వారోత్సవాల సందర్భంగా ఆరవ రోజు యువత మేలుకో ప్రమాదంలో ప్రజాస్వామ్యం అనే అంశంపై సమీక్ష నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన పార్టీ అధికార ప్రతినిధి శివ శంకర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు జవాబుదారితనం గా ఉండాలంటే యువతలో మార్పు రావాలి ప్రశ్నించే తత్వం ఉండాలని సెల్సియాలు. కార్యక్రమ నిర్వాహకుడు మస్తైం రెడ్డి సతీధి కుమార్ మాట్లాడుతూ విశాఖపట్నంలో జనసేన ఉద్యమ పార్టీగా పనిచేస్తుందని మరియు ఉత్తరాంధ్ర రాయల సీమ ఆంధ్ర కి జరిగిన అన్యాయం పై యువతరం తూ గేమెత్తి మొత్తం ఒక ఉద్యమ స్వరూపం ఉన్న పార్టీగా తీసుకు వెళ్ళా అన్నారు. ప్రభుత్వాల మారినా నా యువత భవిత లో ఎటువంటి మార్పు లేదు అసాగిన వర్గాల ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా ప్రభుత్వ పాలన సాగిస్తున్నా ఆయన చేయాల్సిన కేంద్రం కూడా వెళ్ళిపోయింది ఇటువంటి అంశాలపై యువతలో ఒక మార్పు ఉద్యమం తెరలం లా విశాఖ నుండి ప్రారంభించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైలపల్లి శ్రీనివాస్, మూపి శ్రీనివాస్, పంచకర్ల నందిమ్, పసుపులేటి ఉషాకిరణ్, శ్రీనివాస్ పట్నాయక్, శివ ప్రసాద్, సురేష్ మరియు జనసేన సైనికులు పాల్గొని కేక కట్ చేసినారు

లిటైర్ మెంట్ జీవితం, ఆనందంగా, ఆహ్లాదంగా, ఆరోగ్యంగా గడపాలి

- అదనపు కమిషనర్ ఏ.వి.రమణి



విశాఖపట్నం : లిటైర్ మెంట్ జీవితం, ఆనందంగా, ఆహ్లాదంగా ఆరోగ్యంగా గడపాలి జీవించి అదనపు కమిషనర్ ఏ.వి.రమణి పేర్కొన్నారు. జీవించిన సేవ ఆశానియోషన్ శనివారం లిటైర్ 11 మంది ఉద్యోగులకు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సిద్ధికాలం పాటు విధులను సంపూర్ణకరంగా నిర్వహించి లిటైర్ కావడం పట్ల అభినందన తెలిపారు. అదనపు కమిషనర్ విశ్వనాథ సన్యాసి రావు మాట్లాడుతూ జీవించినలో పనిచేసి అనందంగా లిటైర్ అవడం కూడా ఒక అద్భుతంగా పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి యానంయస్ నాయకులు శాలివాహన అధ్యక్షతవహించారు. కార్యక్రమంలో ఇ.ఇ గజేడికుమార్, డి.ఇ

మణికుమార్, ఆఫీస్ ఇన్చార్జి సత్యనారాయణ, మేనేజర్ ముత్తారావు, సూపరింటెండెంట్ నరసింహారావు, జీవించిన సిబ్బంది, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. పదవీవరసా గావించిన ప్రధానఇంజనీర్ ఎన్.దుర్గాప్రసాద్, డి.ఇ కె.పి.సి.హెచ్ శ్రీనివాస్, యునిటీ సూపరింటెండెంట్ వి.శ్రీనివాసరావు, సి.ఓ యునిటీ యు.వి.సర్వ నారాయణ, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ఎ.వి.ఎ.వి.వి.ప్రకాష్, డెక్యూట్ అసిస్టెంట్ కె.సూర్యనారాయణ, హెచ్.వి.రైవర్ జి.రామకృష్ణారాజు, ఎలక్ట్రికల్ హెల్పర్ జి.శేఖర్ పి.హెచ్ వర్మలూ ఎ.రామయ్యమ్మ, ఎస్.శ్రీధర్, మజ్దూర్ ఎస్.అప్పలనాయుడులను అదనపు కమిషనర్ ఏ.వి.రమణి, విశ్వనాథ సన్యాసిరావు సత్కరించారు.

భారత జాతికే సింధూరం

- హెల్త్ నేషన్ ఈజ్ వెల్త్ నేషన్
- నేటి యువతరానికి ఆమె రోల్మోడల్
- పనిలో కఠోరసాధన, అంకితభావం ముఖ్యం
- దేశానికి మానవ వనరులు గొప్ప వరాలు
- ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు



హైదరాబాద్ : బ్యాడ్మింటన్ వరల్డ్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన పివి సింధు భారతజాతికే గర్వకారణమని ఉపరాష్ట్రపతి ఎం. వెంకయ్య నాయుడు కొనియాడారు. ఆలాగే నేటి యువతరానికి ఆమె రోల్మోడల్ గా నిలిచిందని అన్నారు. శనివారం పివి సింధు తన తల్లి దండ్రులతో కలిసి వెంకయ్యనాయుడును నగరం లోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సింధును అభినందించిన వెంకయ్యనాయుడు సింధులాంటి క్రీడాకారులు దేశానికి అవసరమని అన్నారు. వరల్డ్ బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన మొదటి మహిళా క్రీడాకారిణిగా చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. ఆమె హార్డ్ వర్క్, అంకితభావం ఎంతోగొప్పవని ప్రశంసించారు. దేశంలోని యువతరానికందరికీ సింధు ఒక స్ఫూర్తిగా నిలిచిందన్నారు. కఠినమైన డైట్, ప్రాక్టీస్, క్రమశిక్షణలే ఆమె తన లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి తోడ్పడ్డాయనన్నారు. ప్రధానమంత్రి మోదీ ఇచ్చిన ఫిట్ ఇండియా నినాదాన్ని జాతీయ ఉద్యమంలా ముందుకు తీసుకుపోవాలన్నారు. సరైన సమయంలో ఆయన ఈ పిలుపునిచ్చారని అన్నారు. దేశానికి మానవ వనరులు గొప్ప వరాలని అంటూ 35 సంవత్సరాలేపు ఉన్నవారు దేశ జనాభాలో 65 శాతం ఉన్నారని తెలిపారు. ఆరోగ్యం, చురుకుదనం ఉత్పత్తి చెప్పగలిగే యువత దేశానికి ఉండాలన్నారు. శరీరం, మనస్సు పిట్టగా ఉండడం వల్ల వ్యక్తులు అల్లగా ఉండాలనే కాదు బలమైన వ్యక్తులుగా ఉండేందుకు దోహదపడుతుందన్నారు. తద్వారా తమ లక్ష్యాలను సాధించడానికి ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. హెల్త్ నేషన్ గా అభివృద్ధి సాధిస్తే వెల్త్ (సంపన్న) దేశంగా జాతిని ముందుకు తీసుకుపోయేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు.

వ్యర్థాల కలయికతో భూగర్భ జలాలు కలుషితం నిపుణుల కమిటీ నియామకం

అమరావతి : కడప జిల్లా వేముల మండలం తుమ్మలపల్లి యురేనియం కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ వ్యర్థాల వల్ల భూగర్భ జలాలు కలుషితం అవుతున్నాయన్న ఆరోపణ లపై సమగ్ర తనిఖీ, అధ్యయనానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ మండలి ప్రభుత్వ నిపుణుల కమిటీని నియమించింది. యురేనియం కార్పొరేషన్ వ్యర్థాలు నిల్వచేస్తున్న ఫ్యాండ్, దాని చుట్టుపక్కల భూగర్భజలాలు కలుషితం అవుతున్నాయో.. లేదా అన్న విషయంపై ఈ కమిటీ అధ్యయనం చేయనుంది. ఇక నిపుణుల కమిటీలో సభ్యులుగా ఎన్.జి.ఆర్.ఎం. జయాలక్ష్మి, పి.వి. ప్రభుత్వ భూగర్భ జల విభాగం, ఆలామిక్ ఎన్.ఆర్. రెగ్యులేటరీ బోర్డు, పి.వి. మైన్స్ మరియు జయాలక్ష్మి విభాగం, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ, తిరుపతి ఐఐటీ నుంచి నిపుణులను నియమించనున్నట్లు కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ మండలి తెలిపింది. ఈ విషయంపై నత్తరమే నివేదిక అందించాలన్న ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు మూడు రోజుల్లోగా నియామకాలు పూర్తిచేసి... 10 రోజుల్లోగా కమిటీ నివేదిక అందించనుంది. కాగా, యురేనియం కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ ప్రమాణాలను పాటించడంలేదని, డెయిల్ ఫ్యాండ్ నిర్మాణంలో సరైన డిజైన్, ప్రణాళిక లేదంటూ జూన్ 21, 2018లో కడప ఎపీ అవినాష్ రెడ్డి, రిజర్వ్ చీఫ్ సైంటిస్ట్ కె.బాలారావు కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ మండలికి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంపై స్పందించిన బోర్డు సదరు సంస్థకు కొన్ని మార్గదర్శకాలు జారీచేసింది.

పర్యావరణహిత వినాయక చవితికి ప్రాధాన్యత



సాగర్ నగర్ : మానవ కార్యకలాపాల కారణంగా దెబ్బతింటున్న ప్రకృతిని పరిరక్షించు కోవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పైనే ఉందని ముఖ్యంగా భారతదేశంలో అత్యధిక శాతం ప్రజలు ఆనందంగా జరిపే వినాయక చవితి వేడుకలను ప్రమాదకర రంగులు, ప్లాస్టిక్ ఆఫ్ ప్లాస్టిక్ వినయోగించకుండా జరపాలని గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ పర్యావరణ శాస్త్ర విభాగం శనివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మట్టితో తయారయిన వినాయక ప్రతిమలను ఆయన పంపిణీచేశారు. మట్టి ప్రతిమతో, ప్రకృతిలోని అన్ని వృక్ష జాతులతో జరిపే వినాయక చవితి ప్రకృతి పరిరక్షణకు దోహద పడగలదన్నారు. రాష్ట్ర కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ మండలి సీనియర్ ఇంజనీర్ పి.ప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ ఆర్కాటం కోసం రంగులతో ప్లాస్టిక్ ఆఫ్ ప్లాస్టిక్ తయారయిన వినాయక ప్రతిమలు వాడటం వల్ల నిమజ్జనం సమయంలో జలాశయాలు కలుషితం అవుతున్నాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.శరత్చంద్రబాబు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎన్.వి.రాజగోపాల్, పర్యావరణ శాస్త్ర విభాగం అధిపతి ప్రొఫెసర్ ఎన్.శ్రీనివాస్, డాక్టర్ బి.వెంకటేశ్వర్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సి.ఎం.ఆర్. ఆధ్వర్యంలో మట్టి గణపతి ప్రతిమలు పంపిణీ



విశాఖపట్నం : సి.ఎం.ఆర్. ఆధ్వర్యంలో సి.ఎం.ఆర్. జిల్లా కోర్టు వద్ద 5000 మట్టి గణపతి ప్రతిమలు, వినాయక ప్రతీకల్యము మరియు క్లాత్ బ్యాగులు సా. 4.00 గం.కు పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సి.ఎం.ఆర్. డైరెక్టర్ మామూరి రాజేశ్వరి హాజరై మట్టి గణపతి ప్రతిమలు పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ. ప్రస్తుత సమాజంలో పర్యావరణాన్ని రక్షించుకోవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ ద్వేషంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేసినట్లయితే బావితరాలకు బంగారు భవిష్యత్తు ఇచ్చినవాళ్ళమవుతాం, రంగులు, రసాయనాలతో కూడిన గణపతులను పూజించటం వలన పర్యావరణం కలుషితమవుతుంది కావున అందరూకూడా మట్టిగణపతిని పూజిద్దాం - పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందాం అన్నారు.

జూనియర్ లైన్ మెన్ల నియామక పరీక్షల ఏర్పాటు పూర్తి

విశాఖపట్నం: గ్రామ సచివాలయ /వార్డు సచివాలయ నియామకాల్లో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఎన్.ఆర్. అసిస్టెంట్ల (జూనియర్ లైన్ మేన్ గ్రేడ్-2) నియామకాల్లో ఎటువంటి అవకాశంకలకు శాస్త్ర లేకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు పక్కపట్టి ఏర్పాటు చేసినట్లు విశాఖపట్నం సర్కిల్ ఏపీఈడిసిఎల్ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీరు టి.వి.సూర్యప్రకాష్ శనివారం తెలిపారు. జూనియర్ లైన్ మేన్ గ్రేడ్-2 పోస్టులను యస్.యెస్.సి, ఐ.టి.ఐ.(ఎలక్ట్రిషియన్) తల్పమాన విద్యార్థులకు కలవారితో భర్తీ చేస్తున్నామన్నారు. 550 పోస్టులకుగాను మొత్తం 22804 దరఖాస్తులు చేసుకొగా రూల్ ఆఫ్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రకారం పదవ తరగతి, ఇన్-స్ట్రీసు వెయిటేజీ మార్కులతో కూడిన అర్హత మార్కుల ఆధారంగా 1:3 నిష్పత్తిలో 1666 మంది అభ్యర్థులకు కాలే లెటర్లను డౌన్ లోడ్ నిమిత్తం www.apeasternpower.com వెబ్ సైట్ లో పొందుపరిచామన్నారు. 31వ తేదీ వరకు కాలే లెటర్లను డౌన్ లోడ్ చేసుకున్న అభ్యర్థులు సెప్టెంబర్ 3వ తేదీ నుంచి 7వ తేదీ వరకు విశాఖపట్నం ప్రహ్లాదపురం దగ్గర విరాట్ నగర్, 33 కెవి సి.ఎం.ఆర్. ఇన్-స్ట్రీసు అవరణలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షకేంద్రం వద్ద సర్టిఫికేట్ హాజరు కావాలన్నారు. పరీక్షకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు కాలే లెటర్, ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్ పాటు రెండు జతల అప్లై చేసిన దృవీకరణ ప్రతులు, రెండు ఫాన్ ఫార్మ్ సైజ్ ఫోటోలు తీసుకురావాలన్నారు. దరఖాస్తులో పొందుపరిచిన సమాచారంతో అభ్యర్థుల ధ్రువపత్రాలు సరిపోయినట్లయితే తదుపరి పరీక్షలకు అనుమతిస్తామన్నారు. విద్యుత్ ప్రభం ఎక్కడ, మీటర్ రీడింగ్, సైకిల్ తొక్కడం వంటి పరీక్షలు చీఫ్ ఇంజనీరు పర్యవేక్షణలో జరుపబడతాయని, ఈ మొత్తం ప్రక్రియను వీడియోగ్రాఫర్ ద్వారా వీడియో చిత్రీకరణ చేయిస్తామన్నారు. అభ్యర్థులు స్థంబాలు ఎక్కెటప్పుడు పారపాటున జారినవారికి ఎటువంటి ప్రమాదాలు సంభవించకుండా విద్యుత్ స్థంబాల కిరువైపులా ఏర్పాటు చేసిన ఊకబిల్లులు, గట్టి వలలు, సైకిల్ తొక్కడానికి అనువుగా సైకిల్ గ్రాక్, మీటర్ రీడింగ్ చూడటానికి, సర్టిఫికేట్ పరీక్షలను కంట్రానులు ఏర్పాటుచేస్తామన్నారు. సైన్ పేర్కొన్న పరీక్షలలో ఉత్తీర్ణులైనవారికి యస్.యెస్.సి. పరీక్షలలో వచ్చిన మార్కుల ఆధారంగా మరియు సంస్థలో పొరుగు సేవల పద్ధతిలో పనిచేస్తున్నవారికి ఇన్-స్ట్రీసు వెయిటేజీ మార్కులకు కలిపి మెరిట్ ఆధారంగా రూల్ ఆఫ్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రకారం నియామకం



జూనియర్ లైన్ మేన్ గ్రేడ్-2 పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించి సిబ్బందికి సూచనలనిస్తున్న ఏపీఈడిసిఎల్ సి.ఎం.ఆర్. నాగలక్ష్మి, ఎన్. డైరెక్టర్ కె.రాజబాబయ్య, సి.జి.ఎం. వి.విజయలలిత, ఎన్.ఐ.టి.వి.సూర్యప్రకాష్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు.

ఉత్తర్యులు ఇప్పటికే తెలిపారు. గ్రామ,వార్డు సచివాలయ నియామకాల్లో ఎంపిక కాబడిన ఎన్.ఆర్. అసిస్టెంట్ల(జె.ఎం.ఆర్.గ్రేడ్-2) అక్టోబర్ 2 నుంచి విద్యుత్లో చేరవలసి ఉంటుందన్నారు. ఈ నియామక ప్రక్రియలో అభ్యర్థులు ఎటువంటి ప్రలోభాలకు లోను కావద్దని, ఏమైనా సందేహాలు వున్నయెడల నోటిఫికేషన్లో పొందుపరిచబడిన 0891-2582445, 2853671 ఫోన్ సంబర్ధకు కాసి, సర్కిల్ కార్యాలయంలో సంప్రదించవచ్చని పేర్కొన్నారు. సంస్థ చైర్మన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నాగలక్ష్మి సెల్యూజాన్ సింహాచలం సబ్-స్టేషన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పరీక్ష కేంద్రాన్ని శనివారం ఉదయం సందర్శించి ఏర్పాట్లపై సంత్సృష్టి వ్యక్తం చేస్తూ జూనియర్ లైన్ మేన్ అభ్యర్థుల భద్రత విషయంలో రాజీవపద్ధతిని అధికారిచారన సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీరు టి.వి.సూర్యప్రకాష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ ప్రొఫెసర్ కె.రాజబాబయ్య, చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ వి.విజయలలిత, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు తెలిపారు.

జీవీఎంసీ రోడ్డు స్థలం కబ్బా కేసులో పలువురిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

- జేసీబీ, లారీలు స్వాధీనం
- ప్రభుత్వం ఆస్తులను కాపాడాలని స్థానికుల ఫిర్యాదు



పోలీసు స్టేషన్ వద్ద ధర్మా చేపడుతున్న స్థానికులు

బిర్లా ఇంక్లవ్ వద్ద జరిగిన స్థల వివాదంలో హేమ కన్స్ట్రక్షన్ మేనేజర్ శంకర్ శెట్టి ఉమామహేశ్వరి ఫిర్యాదు మేరకు సనవల బంగారాజు, సనవల శ్రీనివాసులు, కళ్యాణ్, చక్రవర్తి, అనిల్ మాధవ్ పై కేసు నమోదు. కబ్బా స్థలంలో ఉన్న జేసీబీ, లారీ స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు



సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని స్థానికుల నుండి వివరాలను సేకరిస్తున్న పోలీస్ అధికారులు

ఫిర్యాదు మేరకు సంఘటనా స్థలానికి కంచర పాలెం పోలీసులు చేరుకొని కబ్బాకు పాల్పడు తున్న బంగారాజును అదుపులోకి తీసుకొని చేయడానికి ఉపయోగిస్తున్న జేసీబీ, లారీలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు పెద్ద ఎత్తున పోలీస్ స్టేషన్ చేరుకొని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కాపాడవలసిందిగా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సీబీ కృష్ణారావు నేతృత్వంలో కంచరపాలెం ఎస్సీ లోకేశ్వరరావు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. జీవీఎంసీ రోడ్ స్థలం కబ్బా విషయం తెలుసు కున్న జీవీఎంసీ జోన్ -4 అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పూర్తి వివరాలు సేకరించారు. ఆ స్థలానికి సంబంధించిన పూర్తి డాక్యుమెంట్లను పరిశీలించి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియ జేశారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the City

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555